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Examen de Bioclimatologie

L Définir lex notions suivantes : b temps, fe climat, virga et effet de Seiche. *
I Meutre Vs rai) ou F (faux) devant les propositions suivantes et corriger les fautes. (f//} Jo /,:‘}
" A Lamise on place & un abei Smrmw répond 4 aucune porme particulidre. ‘
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p 2. A l extérpoar da: l abn %%m onson, au Riveay de L's station mé:éﬂmtde,zqne, plusicirs paramétres

a.f  pruvent étre mesurés tels que ¢ les précipitations, 1a pression atmasphérique, los fempératures,

in *ziﬁimﬂ. la vitesso ot direction du vent...etc. /
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F 3 Le gms'mgc dc Pétat liquide a 1°¢ état gazeux d'un gramme d'cau ne nécessite pas la consommation
o4 ¢ énergic.
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f:' 3. La qn:ml ité mamm.ﬂc de vapeur d’cau qui peut ire contenue d.mr. unc masse dair est fonction de In
8; I! température : plus P"air est 4 frotd, plus il peut contenir de vapeur d'cau.
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V & Les nuages de la Famille (A) occupent I'¢ ngc supéricur dc la troposphere et comprennent les genres
9. Cirrus, Cirrocumulus ¢t Cirrostratus.
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— (.: Dans les nuages de Pétage inféricur (famille B), on trouve les genres Steatocumulus of Stratus
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V' % Uetiet Bergeron est le plus efficace des processus de formation des gouttes de pluic ou de neige.
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( 9. lhm le mom!c_ fOUS POUVONS dmmgucr trois zones arrosées et quatre zones séches
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V .bms k-\ regions polaires, en dépit d'une nébulosité forte, les totaux de précipitations restent souvent
o, médiosres.
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YV i (IZ.} pression a:mmphéﬂquc diminue lorsque "on gagne de F aimudc
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Scanné avec CamScanner
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ka 12.Lorsque la pression est supérieure 4 la normale, 1a situation €st dite dépressionnaire. Si elle est ) ~\
inféricure & la normale, la situation est anticyclonique. @07 fpe e \\h\tﬁ\
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F 13.Sur une carte de pression, les courbes joignant les points de méme pression au niveau de la mer sont
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V \E._%.. vent est le mouvement d’une atmosphére qui né des différences de pression existant sur un méme

oy pln horizontal,
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“_ 5.La circulation atmosphérique est le mouvement a I'échelle locale de la couc
.A\ qui redistribue la chaleur provenant du soleil en ooamnzos avec la &Hﬁo: océanique.

he d'air entourant la terre
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'équateur et les poles : la cellule de Hadley, la

“ 16.0n distingue trois zones de circulation des vents entre |

\ cellule d’Allen et la cellule polaire. ”
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L. Compléter les phrases suivantes en utilisant les mots adéquats w\ / §
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—" L le rayonnement est un ensemble Q\Qﬁ§bh.h%ﬁ&\£§.\mmu§&§_c.m:%onnaQn.. :an%ﬁ . i “
ﬂm 2. la radiation est un ensemble d’ondes ... 0120m. T .&3\)0 \l
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-~ u.\%&\.\sh,am” le % de I’énergie incidente qui est directement réfléchi.
4. Lesgaz a4 effet de yserre (GES) sont des composants

le £ &\gmﬂgs.\:\w rospe-bmis par la surface terrestre et
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| N \ &. \m\%n tst un processus naturel qui, pour une absorption donnée d énergie
alddtiromagnétique, provenant du Soleil, contribue 4 augmenter la température de surface.
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gazeux qui  absorbent =
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